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HRVATSKA VETERINARSKA KOMORA
dr. sc. Anđelko Gašpar, dr. vet. med.
tajnik Komore
Planinska 2a
10000 Zagreb
Predmet: Zahtjev za korekcijom cijena cijepljenja pasa i mačaka
Poštovani gospodine Gašpar,
zahvalni smo što ste odvojili vrijeme kako bismo dobili priliku iznijeti određene probleme koji se, vjerujemo, mogu riješiti velikim dijelom u suradnji s Hrvatskom veterinarskom komorom.

Jedan od problema s kojim se neizostavno susrećemo prilikom svakog sastanka s bilo kojom udrugom i skloništem za napuštene životinje jest cijena cijepljenja napuštenih životinja, koje su za naše prilike visoke i djeluju maksimalno destimulativno u provođenju zakonskih obveza. Posredne posljedice visokih cijena kastracija su napuštanje životinja, smanjeni interes za udomljavanjem, a na kraju i eutanazija. Treba napomenuti da eutanazija zdravih pasa i mačaka neupitno smanjuje posao veterinarima, a kao predstavnici struke i iz profesionalnih i iz etičkih razloga trebaju biti protiv takve prakse.

Moramo spomenuti još jedan aspekt ovoga problema. Nikako nije jednako financijsko opterećenje vlasnika psa ili mačke koji skrbi za jednu ili nekoliko životinja. Ukupna potrebna svota financijskih sredstava potrebnih nekom od skloništa koje nerijetko broje i 200-tinjak životinja često se financira isključivo iz donacija, dok ljudi skrbe o životinjama volonterski. U isto vrijeme veterinarske inspekcije traže rezultate, odnosno da životinje budu na vrijeme i uredno cijepljene, naravno pod prijetnjom sankcijama.

Imajući takvo stanje u vidu, a s obzirom na to da govorimo u ime 60-tak udruga s područja cijele Republike Hrvatske okupljenih u projektu "Mreža protiv napuštanja životinja", slobodni smo zamoliti, odnosno uputiti ovaj zahtjev na nadležna tijela Komore za mogućnost besplatnog cijepljenja za napuštene životinje ili barem korekciju cijena (smanjenje). To bi izravno utjecalo na smanjenje napuštanja životinja i bitno pridonijelo prevenciji širenja bjesnoće i ostalih bolesti.

Molimo da i veterinari koji su okupljeni u Vašoj krovnoj organizaciji pokažu razumijevanje i pridonesu u svom djelokrugu širem društvenom interesu smanjenim cijenama svojih usluga, osobito za skloništa i udruge za napuštene životinje, te da Komora utječe na zakonodavce da se potrebno izmijeni. 

Molimo Vas da nam pružite Vašu dragocjenu pomoć u što kraćem vremenu.
S poštovanjem,
Luka Oman
predsjednik Udruge
U Zagrebu, 13. prosinca 2010.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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